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Άνοδο εσόδων και κερδών παρουσίασε, το 2017, ο
τομέας Ολοκληρωμένων Έργων & Υποδομών του
ομίλου Μυτιληναίος
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Άνοδο εσόδων παρουσίασε ο τομέας Ολοκληρωμένων Έργων & Υποδομών του ομίλου
Μυτιληναίος το 2017.

Ειδικότερα, ο τομέας κατέγραψε κύκλο εργασιών 501,4 εκατ. ευρώ, που αντιστοιχεί
στο 32,8% του συνολικού κύκλου εργασιών, έναντι 438,4 εκατ. το 2016.

Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε €88,8 
εκατ., έναντι €81,8 εκατ. το 2016.

Αξιοσημείωτη συνεισφορά στα αποτελέσματα είχε η θυγατρική METKA EGN, η οποία 
ολοκλήρωσε, το 2017, δυο υβριδικά έργα συστήματος αποθήκευσης ενέργειας 30MW
και 20MW στο Ηνωμένο Βασίλειο, ενώ ανακοίνωσε πρόσφατα την υπογραφή ενός
τρίτου έργου στη χώρα ισχύος 20 MW.

Τα συγκεκριμένα έργα, καθώς και το υβριδικό έργο αποθήκευσης ηλιακής ενέργειας
57,6MWp/4,2MWh που ολοκληρώθηκε στο Πουέρτο Ρίκο το 2016 εδραιώνουν την
ΜΕΤΚΑ EGN, ως μια από τις κορυφαίες εταιρείες παγκοσμίως στον τομέα της
αποθήκευσης ενέργειας και υβριδικών έργων, σύμφωνα με τον όμιλο.

Η εικόνα του ομίλου

Το 2017, ο όμιλος κατέγραψε ισχυρή άνοδο των αποτελεσμάτων, υπερβαίνοντας τους
στόχους που είχαν τεθεί τον Δεκέμβριο του 2016.

Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών ήταν αυξημένος κατά 22,5%, λόγω της επίδοσης
του Τομέα Μεταλλουργίας, της επίδοσης του Τομέα της Ηλεκτρισμού & Φυσικού
Αερίου, αλλά και της συνεισφοράς του Τομέα Ολοκληρωμένων Έργων & Υποδομών.

Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν
σε €306,0 εκατ., έναντι €222,4 εκατ. το 2016, αύξηση 37,6% που αποδίδεται
πρώτιστα στην ιστορικά υψηλή επίδοση του Τομέα Μεταλλουργίας.

Τα καθαρά κέρδη, μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας διαμορφώθηκαν σε



€154,6 εκατ., έναντι €34,2 εκατ. το 2016.

Η σημαντική αύξηση των καθαρών κερδών ανά μετοχή (+270,2%) και το
προτεινόμενο μέρισμα αντανακλά σε σημαντικό βαθμό τα οφέλη από τον εταιρικό
μετασχηματισμό που ολοκληρώθηκε τον Ιούλιο και σηματοδότησε τη δημιουργία μιας
νέας ενιαίας εταιρικής οντότητας, που επωφελείται από σημαντικές επιχειρηματικές
συνέργειες και ενισχυμένη χρηματοοικονομική ευελιξία, επισημαίνουν στελέχη του
ομίλου.

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
Ευάγγελος Μυτιληναίος ανέφερε:  «O εταιρικός μετασχηματισμός αποτέλεσε ένα
ακόμη βήμα στη μετεξέλιξη της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ σε μια ισχυρή διεθνή εταιρεία,
θέτοντας τις κατάλληλες οργανωτικές δομές και επιτυγχάνοντας σημαντικές
λειτουργικές και οικονομικές συνέργειες.

Η αύξηση της κερδοφορίας το 2017, η ενίσχυση της χρηματοοικονομικής δομής και
οι προοπτικές υψηλών χρηματοροών και των τριών Τομέων Επιχειρησιακής
Δραστηριότητας της Εταιρείας, ανοίγουν το δρόμο για το επόμενο βήμα εξέλιξης.

Μέσα από ένα νέο πρόγραμμα στοχευμένων επενδύσεων σε έργα με υψηλούς βαθμούς
απόδοσης, η εταιρεία αποσκοπεί αφενός στην περαιτέρω βελτίωση της
αποδοτικότητάς της σε διεθνές επίπεδο και αφετέρου στην αύξηση της παραγωγικής
της ικανότητας, ωθώντας σε υψηλότερα επίπεδα τα οικονομικά της μεγέθη προς
όφελος των εργαζομένων, των μετόχων, αλλά και της ελληνικής οικονομίας.»


